

<b>Sada 1</b>					
<b>Název souboru</b>	<b>Ročník</b>	<b>Předmět</b>	<b>Formát</b>	<b>Název výukového materiálu</b>	<b>Anotace</b>
VY_32_INOVACE_101	4.	Vlastivěda	notebook	Svatý Václav	Materiál obsahuje jednoduché informace o životě knížete Václava. Po výkladu následují stránky s interaktivními prvky. Stranu 16 lze nakopírovat jako pracovní list.
VY_32_INOVACE_102	3.	Prvouka	notebook	Advent	Materiál slouží k prvoučnému učivu o adventu a Vánocích, k seznámení s lidovými zvyky a tradicemi v minulosti.
VY_32_INOVACE_103	3.	Prvouka	notebook	Vánoce	Materiál slouží k prvoučnému učivu o Vánocích, k seznámení s lidovými zvyky a tradicemi v minulosti. Lze jej využít také v hodinách hudební výchovy nebo českého jazyka.
VY_32_INOVACE_104	3.	Prvouka	notebook	Tři králové	Materiál slouží k prvoučnému učivu o svátku Tří králů, k seznámení s lidovými zvyky a tradicemi v minulosti. Lze jej využít také v hodinách hudební výchovy nebo českého jazyka.
VY_32_INOVACE_105	3.	Prvouka	notebook	Masopust	Materiál slouží k prvoučnému učivu o lidových svátcích a obyčejích.
VY_32_INOVACE_106	3.	Prvouka	notebook	Velikonoce	Materiál slouží k prvoučnému učivu o Velikonocích ve 3. ročníku.
VY_32_INOVACE_107	4.	Vlastivěda	notebook	Cyril a Metoděj	Materiál je určen k vlastivědnému učivu ve 4. ročníku.
VY_32_INOVACE_108	3.	Prvouka	notebook	Filipojakubská noc, máje	Materiál slouží k prvoučnému učivu ve 3. ročníku.
VY_32_INOVACE_109	4.	Vlastivěda	notebook	Jan Hus	Materiál slouží k vlastivědnému učivu ve čtvrtém ročníku.
VY_32_INOVACE_110	3.	Prvouka	notebook	Letnice	Materiál slouží k prvoučnému učivu ve 3. ročníku.
VY_32_INOVACE_111	4.	Vlastivěda	notebook	Karel IV.	Materiál slouží k vyvození a objasnění pojmů (klíčová slova - osobnost Karla IV., památky, jazyková vzdělanost, Karlův most, magické číslo, potomci, životopis, korunovační klenoty), lze jej využít v úvodních hodinách tematického celku, dále k připomenutí při opakování, vhodný je i využití na závěr tematického celku jako shrnutí učiva.
VY_32_INOVACE_112	4.	Vlastivěda	notebook	Měření dějinného času	Materiál slouží k vyvození a objasnění pojmů (klíčová slova - čas, měření, starověk, středověk, novověk, před Kristem, po Kristu, desetiletí, staletí, tisíciletí, časová přímka), lze jej využít v úvodních hodinách tematického celku, dále k

					připomenutí při opakování, vhodný je i využití na závěr tematického celku jako shrnutí učiva.
VY_32_INOVACE_113	4.	Vlastivěda	notebook	Lovci mamutů	Materiál slouží k vyvození a objasnění pojmů (klíčová slova - nálezy, naleziště, zvířata, obydlí, výrobky, umění, život), lze jej využít v úvodních hodinách tematického celku, dále k připomenutí při opakování, vhodný je i využití na závěr tematického celku jako shrnutí učiva.
VY_32_INOVACE_114	4.	Vlastivěda	notebook	Příchod Slovanů	Materiál slouží k vyvození a objasnění pojmů (klíčová slova - století, příchod Slovanů, hradiště, život, živobytí, umění, pověst, postavy z pověstí), lze jej využít v úvodních hodinách tematického celku, dále k připomenutí při opakování, vhodný je i využití na závěr tematického celku jako shrnutí učiva.
VY_32_INOVACE_115	4.	Vlastivěda	notebook	Přemyslovci	Materiál slouží k vyvození a objasnění pojmů (klíčová slova - středověk, rytíři, středověká města, panovníci, rodokmen, král), lze jej využít v úvodních hodinách tematického celku, dále k připomenutí při opakování, vhodný je i využití na závěr tematického celku jako shrnutí učiva.
VY_32_INOVACE_116	4.	Vlastivěda	notebook	Velká Morava	Materiál slouží k vyvození a objasnění pojmů (klíčová slova - Velká Morava – region, křesťanství, hlaholice, pohané, věrozvěst, staroslověnština, panovníci Velké Moravy, Konstantin a Metoděj), lze jej využít v úvodních hodinách tematického celku, dále k připomenutí při opakování, vhodný je i využití na závěr tematického celku jako shrnutí učiva.
VY_32_INOVACE_117	4.	Vlastivěda	notebook	Husitství	Materiál je určen k vlastivědnému učivu ve 4. ročníku.
VY_32_INOVACE_118	4.	Vlastivěda	notebook	Jan Amos Komenský	Materiál slouží k vyvození a objasnění pojmů (klíčová slova - učitel národů, rukopis, didaktika, výchova, odkaz, dílo, změny ve škole), lze jej využít v úvodních hodinách tematického celku, dále k připomenutí při opakování, vhodný je i využití na závěr tematického celku jako shrnutí učiva.
VY_32_INOVACE_119	5.	Vlastivěda	notebook	Národní divadlo	Materiál slouží k vyvození a objasnění pojmů (klíčová slova -

					interiér, požár, opona, stavba, foyer, jeviště, hlediště, šatna, lóže, taktovka, B. Smetana, chování, dramatik, dramaturg, lunety), lze jej využít v úvodních hodinách tematického celku, dále k připomenutí při opakování, vhodný je i využití na závěr tematického celku jako shrnutí učiva.
VY_32_INOVACE_120	5.	Vlastivěda	notebook	Národní obrození	Materiál slouží k vyvození a objasnění pojmů (klíčová slova - J. Dobrovský, J. Jungmann, J. K. Tyl, Fr. Škroup, Fr. Palacký, hymna, Česká expedice), lze jej využít v úvodních hodinách tematického celku, dále k připomenutí při opakování, vhodný je i využití na závěr tematického celku jako shrnutí učiva.